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Un poste de 

Maître-Assistant(e) à 80% 

est susceptible d’être repourvu à l’Institut de Mathématiques de l’Université de Neuchâtel. Il s’agit d’un poste d’une durée de 4 ans destiné à une personne titulaire d’un doctorat en mathématiques obtenu ces dernières années et désirant poursuivre une carrière académique.

Sur le plan de l’enseignement, la charge maximale est de trois heures hebdomadaires réparties sur l’année académique.

Sur le plan de la recherche, le candidat renforcera une des directions de recherche de l’Institut de Mathématiques (Probabilités, Géométrie, Mathématiques Appliquées, Géométrie des groupes, Systèmes dynamiques).  

L’entrée en fonction est prévue pour la rentrée 2010 (août ou septembre)

Les candidats sont priés d’envoyer leur dossier sous forme électronique  au directeur de l’Institut de Mathématiques, avant le 18 juin 2010 à l’adresse suivante :

michel.benaim@unine.ch
Ce dossier comprendra une lettre de motivation, un curriculum vitae,  une liste des publications,  une  description des activités  (incluant  un projet de recherche) de trois pages au plus,  les coordonnées de trois experts.

Pour d’autres informations, les personnes intéressées peuvent contacter le directeur de l’Institut ou n’importe lequel des professeurs de l’institut pour des questions scientifiques.
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